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Code Matlab:

a = input('nhap vao can duoi a: '); b = input('nhap vao can tren b: ');

x = a:10^(-3):b; y = cos(x).*(cos(x) + 1/2).^(-5); y1 = 0; y2 = 0;

for i = 2 : 2 : length(x) - 2

    y1 = y1+y(i);

end

for j = 3 : 2 : length(x) - 1

        y2 = y2+y(j);

end

   I = (b - a)/(3*length(x))*(4*y1 + 2*y2 + y(1) + y(length(x)))
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Code Matlab, calculating by Simpson formula: 

a = input('nhap vao can duoi a: '); b = input('nhap vao can tren b: ');

x = a - 10^(-3) : 10^(-3) : b - 10^(-3); y = ((25 - x.^2).^(1/2) + 3).^(-1); y1 = 0; y2 = 0;

for i = 2 : 2 : length(x) - 2  y1 = y1+y(i); end

for j = 3 : 2 : length(x) - 1  y2 = y2+y(j); end

I = (b - a)/(3*length(x))*(4*y1 + 2*y2 + y(1) + y(length(x)))
I = pi/2 + 3/4*log( ( 8^(1/2) - 2^(1/2) ) / ( 2^(1/2) + 8^(1/2) ) )
a = input('nhap vao can duoi a: '); b = input('nhap vao can tren b: ');

x = a - 10^(-3) : 10^(-3) : b - 10^(-3); y = cos(x).*(cos(x) + 3/5).^(-1); y1 = 0; y2 = 0;

for i = 2 : 2 : length(x) - 2  y1 = y1+y(i); end

for j = 3 : 2 : length(x) - 1  y2 = y2+y(j); end

I = (b - a)/(3*length(x))*(4*y1 + 2*y2 + y(1) + y(length(x)))
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Nếu R(– sinx, cosx) ( – R(sinx, cosx). Khi ấy đặt t ( cosx  (hàm lẻ theo sinx, chẵn theo cosx)

Nếu R(sinx, – cosx) ( – R(sinx, cosx). Khi ấy đặt t ( sinx  (hàm lẻ theo cosx, chẵn theo sinx)

Nếu R(– sinx, – cosx) ( R(sinx, cosx). Khi ấy đặt t ( tanx  (hàm chẵn theo sinx và cosx)
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